

今年河南省中招统一网上进行

昨日,记者从省教育厅获悉,在去年中招网上录取试点的基础上,今年河南省普通高中招生工作将统一在河南省中招信息管理平台上进行信息采集、志愿填报、成绩发布、招生录取、学籍注册等。

考生信息包括考生基本信息、监护人、学习简历、照片和初中毕业生综合素质评定等信息。考试基本信息采集工作截止日期为2013年3月31日。基本信息采集有关事宜可登录河南省中招信息管理平台查询(<http://www.hagaozhong.com>)。

按照规定,2013年应届初中毕业生基本信息由考生学籍所在基础教育部门或学校统一录入,

监护人、学习简历等信息由考生本人登录河南省中招信息管理平台进行完善。各初中学校要指定专人负责考生资格的审核工作,

经过初审和校长签字,上报省辖市或县(区)基础教育部门审核,审核结果应及时反馈给考生,并在学校进行公示。初中毕业生综

合素质评定信息按照有关规定由初中学校组织录入。考生信息一经签字确认,任何人不得擅自更改。(据新华社)

链接>>相关新闻

2013 河南“专升本”招考启动

退役士兵也可参加

20日,记者从河南省招办获悉,2013年全省“专升本”招考启动,今年选拔范围有所扩大,2008年后退伍的且具有河南省高等院校普通专科学历的

退役士兵也可在原毕业学校参加2013年专升本考试报名,且报名人数不受专业报名比例限制。

按规定,凡计划内统招录取

的我省高校普通高等教育2013届专科毕业生,道德品质良好,勤奋学习,综合测评成绩优良以上,且未受过纪律处分者,经本人自愿申报并由所在学校推荐,具备选拔资格。各校(院)推荐比例不超过本专业毕业生总数的20%。

经教育厅审核通过的学生按省招办规定的时间和程序进行网上报名,经复核通过后方可参加考试。(据新华社)

境外资金可办养老机构

记者20日从商务部获悉,商务部、民政部近日联合发出通知称,允许香港、澳门服务提供者(以下简称港澳服务提供者)以中外合资经营企业、中外合作经营企业或外资企业形式,通过新设或并购的方式在内地设立营利性养老机构和残疾人服务机构。

根据国务院批准的《〈内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排〉补充协议九》及《〈内地与澳门关于建立更紧密经贸关系的安排〉补充协议九》,该通知规定:港澳服务提供者申请设立营利性养老机构和残疾人服务机构,应具有良好的信誉及经营实力,至少有一个服务提供者具有在香港、澳门从事3年以上养老服务、残疾人服务的经验。

(据新华社)

叙官员称叙难民人数达400万

系此前估计的2倍

据英国路透社3月19日报道,叙利亚阿拉伯红新月会(SARC)主席阿卜杜勒·拉赫曼·阿塔尔(Abdul Rahman Attar)在出访英国伦敦期间称,叙利亚战乱导致约400万人流离失所,沦为难民,这个数据是此前估计的2倍。

阿塔尔指出,在这沦为难民的400万人中,近一半的人都得不到他们所需要的救助。“他们此刻最需要的就是庇护所、食物、睡袋、毯子、煮饭器材,以及冬天所需的加热器和蜡烛,”阿塔尔说道。

自2011年叙利亚爆发内战以来,反对派与政府军的战乱已导致上百万人逃离自己的家园,其中有许多逃往国外,但大部分仍在叙利亚境内寻求庇护。他们中的一些住其他叙利亚人的家中,而更多人还是被迫住进学校、体育场或危险建筑内。

阿塔尔还指出,在叙利亚境内,由于人们躲避新战争或逃至邻国寻求安全,流离失所的人数会在几天之内增减50万左右。(据新华社)

伊拉克战争十年： 美军近4万人伤亡 11.2万平民被杀

伊拉克战争在3月20日迎来十周年纪念日。2003年3月20日,以美军军队为主的联合部队对伊拉克发动军事行动。多家机构发布报告梳理伊拉克在10年中的得与失。14日至17日,伊拉克发生多起爆炸袭击事件,导致数10人死亡,与“基地”组织有关的极端组织宣称以此“纪念”伊战十周年。

总部位于英国的“伊拉克难民人数统计组织”17日发布报告称,自2003年以来,伊拉克至少有11.2万平民被杀。法新社引述该组织的报告称,在这10年内,如果算上战斗人员及无正式死亡证明的平民在内,这个数字可能高达17.4万人。“冲突还没成为历史,它有明确的开始,却没有可预见的结束”。几天前,英国医学期刊《柳叶刀》也刊登了一份独立调查报告,称美国为这场战争付出的成本达8100亿美元。

《今日美国》报17日称,美国在伊拉克维持军事存在长达9年,付出了近5000名官兵阵亡、3.2万人负伤的代价。很多分析人士认为,伊战并没有改善美国在中东地区的地位。(据新华社)



美国付出的代价是逾4500名士兵死亡,4万名士兵受伤,所需支付的总费用则高达6万亿美元。2007年5月27日,美国弗吉尼亚州阿灵顿国家公墓,玛丽·麦克修在自己未婚夫詹姆斯·里根中士的墓碑前哭泣。(据新华社)



京城降雪迎春分 银装素裹如童话世界

3月20日,环卫工人在北京天安门前打扫卫生。

3月19日夜至20日晨,北京出现明显降雪。当日是春分时节,自3月19日夜间至20日早晨,北京地区出现降雪天气,部分地区积雪深度达10厘米~17厘米。中央气象台提醒市民在欣赏美景的同时,也要关注降雪对城市交通的影响,合理安排出行时间。(据新华社)

美国昨日发射间谍卫星 监视朝鲜伊朗试射导弹

据中国之声《央广新闻》报道,据韩国国际广播电台报道,美国定于20日发射可以精确探知朝鲜或伊朗试射导弹的“GEO-2”间谍卫星。

这款卫星是备受美军推崇的天机红外系统,也是首颗地球同步轨道卫星,堪称可以精确探知朝鲜或者伊朗试射导弹的情况。与此同时美国在19号还派遣了可以携带核箭头的B52轰炸机,参加在朝鲜半岛举行的

韩美联合军演,进行模拟的投放炸弹等演练。

美国国防部的发言人利特尔表示,这是B52的轰炸机本月后的第二次参加军演。

朝鲜方面,政府的外宣网站上发布了一段“袭击华盛顿”的视频,是模拟了朝鲜导弹击中美国白宫和国会大厦的情形,现在这段视频已经引发了美国媒体的热切关注。(据新华社)

链接>>相关新闻

朝鲜表示密切关注美B-52战略轰炸机动向

朝鲜外务省发言人20日谴责美国出动B-52战略轰炸机参加美韩联合军演,表示朝鲜正密切关注B-52战略轰炸机的动向。

这名发言人在回答朝中社记者提问时说,在朝鲜半岛局势正在逼近战争边缘的时候,美国向朝鲜半岛派出战略核打击手段武器,是无法容忍的挑衅。

韩国联合参谋本部和韩美联合司令部11日正式开始代号为“关键决断”的韩美联合军演,将有F-22隐形战斗机、B-52战略轰炸机、美国9700吨级宙斯盾驱逐舰“拉森”号和“菲茨杰拉德”号等参加。(据新华社)

美军实战演练迫击炮爆炸

7名海军陆战队队员死亡

美军实战演练发生致命爆炸,目前造成7名海军陆战队队员死亡,另有至少9人受伤。军方19日上午发布声明表示,已查明迫击炮意外爆炸导致死伤。

据美国海军陆战队通报,当地时间18日晚10时(华盛顿时间19日凌晨1时),海军陆战队队员正在内华达州西部的一处陆军训练基地进行实战演练,结果一枚迫击炮意外引爆,致使7人死亡8人受伤,其中3人伤势严重。死伤士兵年纪都在30岁以下。至少有9名伤者被送往附近的雷诺地区医疗中心,该中心以治疗外伤著称。

军方官员对媒体描述,事发时迫击炮已被推进膛准备发射,不想尚未出膛就突然引爆,以致酿成惨剧。海军陆战队证实,伤亡人员均来自驻扎在北卡罗莱纳州勒琼军营的海军陆战队第二师。

海军陆战队称,目前仍在调查事故原因,晚些时候他们将公布遇难人员名单。资料显示,发生爆炸的陆军训练基地位于内华达州荒漠,因地形相仿,多被用于训练驻中东的美军部队,特别是派驻阿富汗的部队。目前海军陆战队拒绝透露伤亡官兵是否为派驻阿富汗受训。

这是10天之内美军发生的第二起致命事故。3月11日,美国海军一架进行低空飞行训练的EA-6B电子战飞机在华盛顿州一处农庄坠毁,3名机组人员全部死亡。在事故现场,飞机残骸砸出一个大坑,周围的农田也被烧焦。(据新华社)